KonTpoabHasi padora Ne 4, 2 yerBepth 4 KJ1acc
1 BapuaHnT
1.Pemiure 3a5auy.

Ha momounowm 3aBojie m3roroBmwim 630 1 MOIOYHOM pOayKIuu. M3 HUX ceapmasi 4acTh ObLT
kedup, pssKeHKH — B 3 pa3a 0oiblie, yeM Kedupa, a octanbHOe — MOJIOKO. CKOJIBKO JINTPOB
MOJIOKa HM3TOTOBMJIM Ha MOJIOYHOM 3aBO/IE

2.Pemnre 3agauy.

Haiigu nmepuMeTp mpsSMOYrojbHHKA, €CIIH €r0 AJMHA 8 CM, a IUIOIIAAb paBHA 56 cM2.

3.CpaBHuTe

48M9cMm ... 48 M 9 m 400 ... 4T
3150... 31240 kr 60a... 6000 m2
43000 M ... 4 km 300 m 8300r...8kr3r

4.Haiigure 3HaYeHHE BbIPAKEHUS
703-348:4-6=

5*.BmecTo ? BcTaBbTE 3HAKH apU(PMEeTHYECKUX AeHCTBHI TaK, YTO0ObI PABEHCTBA CTAJIHU
BEPHBIMHU:

80?20?7600 =1 000 9007?30?30 =60

IIpaBuJIbHBIE OTBETHI
1 BapuanT
1.Pemnre 3agauy.

1) 630 : 7=90(x) - xepup

2) 90 x 3=270(11) — psbKeHKa

3) 630 — (90+270) = 270(1)

OtBet: 270 nUTPOB MOJIOKAa HM3TOTOBWJIM Ha MOJIOYHOM 3aBOJIE.
2.Pemute 3a1a4y.

1)56 : 8 =7(cm) - mmpuHa

2) P =(8+7) x 2=30(cm)

Otset: P npsimoyronbHuka paseH 30 cMm.

3.CpaBHure

48M9cMm <48 M9 1m 400n0>4rT
315u0> 371240 kr 60 a <6 000 m?
43 000 M > 4 km 300 m 8300r>8«kr3r
4.HaiiauTte 3HaYeHHe BbIPAKeHUS

3 1 2
703 -348:4-6=181
1) 348 : 4 =87
2) 87 x 6=522

3) 703 — 522=181
5% 80 x 20 — 600 = 1 000 900 : 30 + 30 = 60



Kpurepun onenok
KonTpoabHas padora.
ITpumepsl. 3anaumn.
«5» — 0e3 omuooK; «5» — 0e3 OMHMOOoK;
«d»—1—2 ommbku; «4» — 1 — 2 HerpyObie ONIMOKH;
«3» — 2 — 3 om0k, «3» — 2 — 3 ommoOKu (60JIee MOJTOBUHBI pa0OTHI CACITAHO BEPHO).
«2» — 4 u 6onee ommoOOK. «2» — 4 u 6oee omHOOK.

Kom0unupoBannas.

«5» — HET OIINOOK;

«4» — 1 — 2 ommOKHU, HO HE B 3a7a4¢;

«3» — 2 — 3 omnbku, 3 — 4 HerpyOble OMIMOKH, HO X0/ PEIICHUs 3a]a4l BePEeH;
«2» — HE pelleHa 3a1ada win 0oee 4 rpyObIX OIHMOOK.

I'pyOble olMOKHM: BEIYUCIUTENBHbBIE OIIMOKH B IPUMEPAX M 33aadax; MOPSA0K ACUCTBUI, HENPaBUIbHOE
pellIeHne 3a]a4i; He JOBEJCHHUE 10 KOHIIA PEIIECHUS 3a7a4u, IIPUMEPa; HEBBIIIOJHEHHOE 3a/JaHuUE.
Herpy0ble 0min0ku: HepallMOHAIbHbIE IPUEMBI BBIYUCIIEHHS; HENIPABUIIbHAs IOCTAaHOBKA BOIpOCa K
JEWCTBUIO TP PELICHUH 3a/1a4l; HEBEpHO 0(OPMIICHHBIN OTBET 3a/1au; HENIPaBUIbHOE

CTIMCHIBAHME JIAHHBIX; HE JIOBEICHUE JI0 KOHIIA TPeoOpa3oBaHui.

3a I'paMMaTU4YCCKUC OIHI/I6KI/I, AOIYIICHHBIC B pa60Te 10 MaT€MaTUuKEC, OIICHKA HE CHUKACTCA.

3a HeOpeKHO 0OPMIICHHYIO PaboTy, HECOOIIOICHNE MPABUII M KAJUTUTPaQUH OIEHKA CHUKACTCS HA OJTUH
Oas.
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